

# 菏泽市属事业编笔试成绩出炉

## 598名考生进入面试资格审查,2岗位不符合条件被取消

本报菏泽8月18日讯(记者李凤仪) 17日,山东省菏泽市2013年事业单位公开招聘笔试成绩出炉,共598人进入面试资格审查人员名单,详情可登陆菏泽市人事信息网进行查询。

2013年山东省菏泽市属事业单位本科及以下岗位计划招聘182人,但报名结束后,按照“应聘人数达不到规定比例的招聘岗位

位,计划招聘1人的,原则上取消招聘计划;计划招聘2人以上的,按规定的比例相应核减计划”的规定,有2个岗位取消招聘,因此实际招聘人数为180人。

笔试成绩公布后,面试人员从达到笔试合格分数线的应聘人员中,根据笔试成绩,由高分到低分,按1:3的比例确定。达不到1:3比例的岗位,按实有

合格人数确定进入面试人员;笔试合格人数出现空缺的岗位,取消招聘。

面试结束后,按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例计算考试总成绩(应聘菏泽市广播电视台播音员、主持人岗位的笔试成绩占30%,面试成绩占70%),然后根据总成绩,由高分到低分按1:1的比例,确定进入体检考核

范围人选。

体检结束后,将根据考试、体检、考核结果,按有关程序确定拟聘用人员。对拟聘用人员进行网上公示,公示期为7个工作日。公示无异议的,将按照相关程序签订聘用合同,确立人事关系。受聘人员按规定实行试用期制度,期满合格的正式聘用,不合格的解除聘用合同。

## 菏泽三作品 获泰山文艺奖

本报郓城8月18日讯(记者崔如坤) 近日,第六届山东省“泰山文艺奖”评选会议在济南召开。菏泽市共有三件作品荣获本届泰山文艺奖,其中郓城占据了两项:郓城县北词二夹弦《过年》和王合义表演的坠子书《牛英雄》。

据悉,本次评奖共有音乐、戏剧、曲艺、舞蹈、杂技、电影、电视、美术、书法、摄影、民间文艺、艺术理论研究等12个艺术门类的492件作品参加了评选。山东省“泰山文艺奖”评选委员会按照省委、省政府办公厅《关于印发〈山东省“泰山文艺奖”评选奖励办法(试行)〉的通知》(鲁办发〔2007〕29号)文件规定,对入选作品进行了评审,共评出山东省“泰山文艺奖”艺术作品奖154项,其中,一等奖14项,二等奖44项,三等奖80项,单项奖16项。

在这次评选中,菏泽市郓城县上报的北词二夹弦《过年》荣获戏剧类三等奖,王合义表演的坠子书《牛英雄》获得曲艺类三等奖。据悉,菏泽市共有三件作品荣获本届泰山文艺奖,另一件为菏泽文联推荐的中国画《麦收》,获美术类二等奖。

# 郓城战役传递红色正能量

## 电影《郓城攻坚战》北京开机,真实还原郓城战役风云

本报8月18日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 吕斌) 15日,由北京典范文化传媒有限公司独家投资,真实还原郓城战役的电影《郓城攻坚战》在北京王佐八一影视基地正式开机。据了解,郓城战役是解放战争大反攻的第一个胜利,解放军由此开始了千里跃进大别山的伟大壮举。

开机仪式上,郓城籍的北京典范文化传媒负责人杨晓明介绍,电影《郓城攻坚战》讲述了1947年夏,党中央和毛主席做出由战略防御转入战略进攻的决断。刘邓大军突破蒋介石的黄河防线,制定了“围而不打”的作战计划,指示攻打郓

城必须掌握火候,达到全歼敌军的效果。有利于我军的态势形成后,大军进行城区巷战。经过一夜的战斗,残敌被肃清,郓城攻坚战结束。

“这部戏是一部非常真诚又有新意的电影作品,剧中的角色绝大部分都有原型人物,我们是在搜集了大量历史资料之后才开始严谨创作的。当然电影作为视听艺术载体,在一些具体无妨碍的情节上我们也有稍加虚构。”导演马跃千介绍,该部电影所选演员均是具有丰富演艺经验的实力派演员,出演片中人物定能形神兼备,为广大观众带来最细致、最具真实感的郓城风云,传递电影蕴含的红色正能量。



电影《郓城攻坚战》剧照。(资料图)

## 牡丹区魏楼水库可研报告通过省水利厅评审

# 菏泽13座平原水库全过评审

本报菏泽8月18日讯(记者李贺) 18日,记者从菏泽市水利局获悉,8月16日,山东省水利厅组织专家在济南对牡丹区魏楼水库可研报告进行了评审。至此,菏泽市计划建设的13座水库可研报告全部通过省水利厅评审。

16日,山东省水利厅组织专家

在济南对牡丹区魏楼水库可研报告进行了评审。此前专家已察看了水库现场,通过听取设计单位汇报、审阅工程文件和资料,以及认真讨论之后,专家组同意可研报告通过评审,并提出了修改意见。至此,菏泽市计划建设的13座水库可研报告全部通过省水利厅评审。

据了解,魏楼水库位于菏泽城区西北约12公里处,为小(1)型平原水库,设计库容903万立方米,永久占地1926.98亩。工程建设的主要内容包括水库围坝、入库泵站、出库泵站、西总干渠节制闸、胜利沟引水闸等建筑物,开挖土方859.17万立方米,工程估算

总投资52981.51万元。

水库建成后,将能解决牡丹区王浩屯镇、李村镇、吴店镇、高庄镇、小留镇、马岭岗镇和吕陵镇7个乡镇以及万福街道办共56.86万人和49.02万头牲畜安全饮水问题,可有效改善地区水资源分配不合理状况。

## 菏泽招募300名 林交会志愿者

本报菏泽8月18日讯(记者李凤仪 通讯员 岳耀鹏) 18日,记者从共青团菏泽市委获悉,共青团菏泽市委将以“低碳引领美好生活,绿色造福美丽中国”为主题,向社会公开招募300名青年志愿者参与第十届中国林交会,即日起报名。

为充分发挥菏泽市共青团组织自身优势,进一步引导和动员全市团员青年积极投身到第十届林交会志愿服务中来,以文明、高效、一流的服务向参加林交会的来宾展示菏泽青年的良好形象,为“当好东道主,办好林交会”作出积极贡献,共青团菏泽市委将以“低碳引领美好生活,绿色造福美丽中国”为主题,向社会公开招募300名青年志愿者。志愿者计划面向大中专院校、机关、企事业单位等行业招募,主要参与为客人提供引领联络、礼仪接待、导游导购、医疗卫生、外文翻译等志愿服务。

据了解,本次招募按照组织招募和社会招募相结合的方式,招募对象要求思想素质好,身体健康、仪表端庄;有良好的服务意识和奉献精神、敬业精神;有外事接待经验,具有一定英语会话能力者优先。

经团市委统一培训后,青年志愿者将在林交会上为客人提供便捷、个性化服务。报名时间:即日起至9月6日,报名地点:共青团菏泽市委宣传部,咨询电话:5310205。



菏泽林交会志愿者服务誓师大会。(资料图)

# 招聘会上,企业大喊吃不饱

## 企业待遇一般难留人,大学生们心态不稳难以安心定岗

本报菏泽8月18日讯(记者李凤仪) “我这次要招40多人呢,目前才有8个求职者留下联系方式。”8月17日,菏泽2013年毕业生专场招聘会现场,来自一家智能科技公司的负责人表示,很想招收一些大学生充实公司的人才库,但并没有多少学生买账。

在招聘会现场,记者采访多名前来找工作的大学生。虽然已经毕业两三个月,他们找工作依然十分认真。“最好是专业对口的,第一份工作不想糊弄着找。”“我曾在一家公司干过半个月,发现根本不是想象的那样,感觉被忽悠了,这次要认真挑挑了。”……多数毕业生抱着谨慎的态度寻找工作,并且对发展平台、前景、能否学到东西等比较重视。

根据统计,参加现场招聘的企业共120余家,提供适合毕业生需求的岗位4000多个,岗位涉及财会、业务代表、生物工程、国际贸易、计算机网络、平面设计、市场营销、行政助理等。其中,会计、管理、文员一类的岗位比较走俏,很快就有不少毕业生前去咨询,而机械设备、安全工程等一些技术岗位则少有人问津。

这些企业提供的薪资待遇多



毕业生“寻岗”招聘会。本报记者 李凤仪 摄

是在1500—2500元之间,“上次就来参加招聘了,有20多名大学生当场留下联系方式,但是通知面试后只来了3个,最后一个也没留下。”一家企业负责人说道,按照菏泽行情公司薪资待遇确实一

般,但他们还是希望能将一些大学生招到麾下。

主办方负责人分析,除了近期密集的招聘会影响了人数外,天气炎热也是人数少原因之一。“今年企业提供的岗位数增加,可

挑选的机会多了,对求职者来说是个好消息。相对较好的工作难找,但是一般的工作还是一抓一大把的。不少毕业生自然也就不那么着急了。”该负责人介绍。